

## LAKOSSÁGI FELHÍVÁS A VEGYSZERES GYOMIRTÁS MELLŐZÉSÉRE

Kitavaszkodván üdítő látvány a szépen gondozott kertek, a közterületek, az árokpartok és az ingatlanok előtti területek zöldje, főleg ha azokat rendszeresen vágják, nyírják. Elszomorító a kép, ha elsárgult, szinte leperzselt szigetek szakítják meg az utca zöldjét - itt a kasza, a sarló és a fűnyíró helyett a gyomirtó „dolgozott”. Olyan a látvány, mintha a természet megsemmisült volna azon a szakaszon. Pár hét múltán egy-egy nagyobb esőzést követően **megindul a gyomirtóval kezelt partoldal, omlik az árokpart**, elmossa a víz ezeket, hiszen hiányzik a talajtakaró növényzet, amely stabillá teszi ezt a földfelületet, **elkezdődik az erőteljes talajerózió**, ami a termőréteg lepusztulásával jár együtt.

Mit tehetnénk ennek megelőzése érdekében? **Ne használjunk gyomirtót!** Belterületen központi jogszabály nem tiltja a vegyszeres gyomirtást, de a gyomirtó szerek kiválasztását korlátozott: csak szabadforgalmú szer alkalmazása megengedett, és a vegyszerkijuttatás során ügyelni kell arra, hogy minél kisebb fokú legyen a környezetterhelés. A gyomirtó szer alkalmazása során fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy minél kevesebb jusson az élő vizekbe, hiszen közvetlenül vagy közvetetten veszélyeztetheti az emberek vagy állatok egészségét (például ivóvízen, élelmiszeren vagy takarmányon keresztül), káros hatást gyakorolhat a felszín alatti vizekre, azok és a talaj élővilágára, veszélyeztetve ezzel a természeti egyensúlyt.

**A fentiek alapján kérem a lakosságot, hogy a község belterületén, főleg az árokpartok mentén tartózkodjon a gyomirtó szerek alkalmazásától, még az agresszív gyomnövények (tarack, fenyércirok, parlagfű) esetében is lehetőség szerint inkább a mechanikus gyérítést (kaszálást, fűnyírást) részesítsék előnyben!**

Egyben tájékoztatom a község lakosságát, hogy **Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatot hozott a közterületi gyomirtózás tilalmáról – kérem ennek betartását!**

A települési önkormányzat megbízásából:

dr. Baranyai Eszter jegyző sk.

